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Comprobación del Primario de una Fuente Lineal midiendo en Test de Diodo

Selecciona la posición
Test de Diodo

Si

Conecta la punta roja (+)
en una patilla del cable de Red

y
la punta negra (-)

en la otra patilla del cable de Red
(la polaridad da igual)

Si

No

¿Esta el
interruptor

abierto?
Cerrar el interruptor

Circuito equivalente del Primario de una Fuente Lineal

En Test de Diodo muy alta o sobrerango es indicado por:
una tension muy alta de 2,5 o 3 V (depende del Polímetro Digital) o 1. (izquierda) o .OL (overload) u Open.

mide muy alta o sobrerango (Ej: 3,005 V)

¿Mide muy alta
o

sobrerango?

Notas:
El tamaño del Transformador y el Voltaje en Test de Diodo con un Polímetro Digital son inversamente proporcionales:
Transformador grande, menor Voltaje y Transformador pequeño, mayor Voltaje.
Una Fuente Lineal mide entre 0,001 V y 0,299 V midiendo en Test de Diodo con un Polímetro Digital.
Una Fuente Conmutada mide muy alta o sobrerango midiendo en Test de Diodo con un Polímetro Digital.
Este método no vale para una Fuente Conmutada midiendo en Test de Diodo con un Polímetro Digital.

Correcto
Transformador principal, espiras en corto en el primario

Transformador principal, devanado en corto con el núcleo o con la carcasa
No estas midiendo en Test de Diodo

mide baja (Ej: 0,299 V)No

Test de Diodo con un Polimetro Digital:
la punta roja (+) = V OHMIOS
la punta negra (-) = COM

No tocas las patillas
Cable desconectado dentro del enchufe macho del cable de red

Cable de red en circuito abierto
Interruptor en circuito abierto

Selector de tensión en circuito abierto
Fusible en circuito abierto (fundido)

Portafusibles con mal contacto
Cable o pista de circuito impreso en circuito abierto
Transformador principal, primario en circuito abierto

Primario de una Fuente Conmutada con Rectificador en Puente

Equivalencias:
Cable = cortocircuito.
Fusible = cortocircuito.
Interruptor (S1): cerrado = cortocircuito, abierto = circuito abierto.
Primario (RP) = Resistencia pequeña.

Rtotal = Cable + Fusible + Interruptor cerrado + Primario = 0 + 0 + 0 + RP = RP


